hanilecson
X ok

HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL

Gk, BAERE PR 5

Ay
Ao/

) g
) H

BRAEFFIZETNL. (BT BIRATF
bt LAREIEFFERX
FHil &R 1388 5

FEiE: (0513) 81261262 82100577
MR &3k . 800-828-3302

fEH: (0513) 82109502

Mk http://www.hanmecsonlift.com
Rev. L 2017.04.14




hanilecson

IX TR
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAEZFFHL

A R P

AEE TR IE R BRI, i SKE 1R KIS BALR I

A GTHGERN CEF R Zetg. R, EINFHMEERREBREINZE
Mo REEZUHS, PMERIERBEZRE.

ATHENEM LRI, BIIRSSEER, JHTL AR BEITEE,
AVHRAN B e, BAEMBEYRE, EHRRITA E RS,
AT TR R RS O A E A . SRR i BRI AT X5

AGFARBENESRRARRRT (REFR), REGSEHEBNELARER. 1EAR
B ERSKKEZ—. BN E SRR ST B, RIEE .

ARBRIEL REPUERTTEE 9000 B (4 1) 7.

AN E RS ERERARE.



hanilecson

IXFERTo ik
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL [0 F:24 7+l
H K

e P TR R eeeeerrerreneeeeeetreae it s et ettt eer e e e ee e 3

T PRI EE AR R e eee e e 3

= R IAM R S e er et e 4
DU, (R 220 eeseronsosnnesstarsttsssssnusssaeostesssssnsosnnessaosssessss 4-5
oo R BT e cemers sttt e 6
Ny R R FE G A cee e reroeeeetnmnertiitetiir e 7
. RIA5/RJABAP —VRZEFF Gy eeeeereeereeeenarnasnsansansnnsnnensanianinns 8

NS BB KRR R By B GH e e vvvvnnvensenseensenimmniuniiennee. 9-99
Hov BB BIRE B G5 o B/ TTth e e veerereenesrmneetonenneiineeinennee 30-34
I I 10 U P 35
-3 < 1 - < S g S P PPt 36-37
T - 1 - R P 38
o - S P 39-41



hanilecson

IX TR
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAEZFFHL

—. WEREEMER
o fHfudr. BH. WREMIIfEN K, SR
® ULIMELINEN, MHLzsfLsl, AR L.
® ML e, MEEBUEATENREEHTEL, e,
® WAL BIUE AL B KT BE R LLIAEE, i A i A0 DU 8 o 2 7
® EMLABINI T LY, Era,
o VUi M. Mn—EMiERm—& ZIR¥FI 5.
® L ALGUENIN, W 7T WE RN ARG
® A ) REEE H T 5 2 B Y R A

® ANy TIRZETHE MM, bRHERL.

—. REBENELSH
1. HE 2T B 9000 % (4 W)
2. BT 1930 =K
3. MK 4500 =K /5011 =K
4. HTE B 508 2K
5. MiE N TELEE - 1000 Z2k
6. FLIA: HitH: 220V/50HZ 3HP (2.2 FH)

—FH: 380V/50HZ 3HP (2.2 TF0)

HF9000CN L, A#r —IRZEF & FMHEHR )

HF9000CNL (6L, A —IkEF & MR

HF9000CNA  (&£ZF, W ZiIRZEFE RIS AUEKR AK)
HF9000CNAL (m&&£E, W ZIREF & RIASAP FfUlFR AKIL)



hanilecson

X TR
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HFI9000CNAL PYA: 2T 41,
=. WEWRINER
i (F—) (=) (F=)
0. &R 22aE

—ib. WY

TR 2ETHILAT, R T

1. TN &, N st IR T 2K, AT Re 5 RS T8CE R 2 8 1)
2. TRAEE =R E R, we e de i B AT R4 .
3. W A AT B, PRUESE AR A 158 1A 31 3000psi (2.1kg/mm? )
4. JEFER A oA AE T R . 1% CEAE) ZREET
B EARE R (B (BB (&),
PSR (BRI (S (B =0,
e HERE Lo E RS (BT (YD,
B IR e E (EN),
U e AL B eh, AR, BAAE (P EED Mk e (K
+ (E+—) (E+=).
S ARG LA LSRRI IR
FN\E: BB BT, RSN AN B RS IR, (BT =), MERRIIE ISR T
B T 22 AR A, AN 22 4R IR ), AFUUAR — 2.
b AESIAEA SER A E (R (B (B ZERIRA L 4.7 82
M SZAEMTE o P 2R Fr R AT 5 T A i B T b RIE A L S K T R A (B =D,

%Ud%

?d%
1]
NG

W
H
NN

.\?*f



hanilecson

IX TR
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAEZFFHL

B REEERKTE (B (B, AR —m i T8E . WEKTE,
TR, TSR 18 BERALE, HHTAURRIT

Ft— EPrAEER 4.2, 430 440 4.21 (EB (F)L.,

Fb IR IR 1 AR 10 (EID (B,

B =0 MPTA AR

iy

N



hanilecson

IX TR
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAEZFFHL

. BRI

& W T Sl AR IR S N32 B N46. (ZR%EEE D)

T SN AhiRH, EHTELE BT, BRSOREE . R R — IR R Bl I L S AN 22 4
SETAELSEAE N, T EEIEM. (SRS

T R TFAN 5.2 TIEATEMBURA, MBI 4.14 Re A RO T B 257 L, L ZERY
AT RSB K (- By AL 50,

T T REMIER R AN E, AR VUARN AR EE R, R AR, (B =D (S
2R )\ )

T PR HE KON BB, EHDE SR ERE A R, R BT BRI,
T PEEIE . DY B AERRAL LN o FH K HEASCRE I 63 R 7K, 7R RN 2
i e i 2

T FEE LRI, R &AL AR RS IR . BUEBUE TR, ZEELK.
B FEREIRE RS TAEREIER .

A RpREE
A [ZTEWITE bR E R SR R AL
A RFICFT W, ERELK AR B AR REIT 2L
A BBTHNTIEXA, R7RENIEFRBSEEIEAREE L.
A TSRS EN S PEER, TUERS<HIAER!
A TREBRYPRTLAL EB LAV, EHIREAFARES L, HRETH. BN
G R YN IR .



hanilecson

IX TR
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAEZFFHL

7N. HF9000 71 PUA: v 25 A HLAR TR SR & AN
HERAESHA
LB AR AR 25 2 B T AR A B
2K B A5 T B AR R S B U
AR, R R S R
AN BN RIS —— RS . Wi, s
5 G 400 22 288 T 6 3o R 1) B8 45 475 0L
AN T R e I, — i B SR
TASE AR . BEE . RET IS L —— R BUAA B Ry %
8. AT L L TT 5 A 75 R
0. K6y 2 MM A I Ft) 3 3
10.AE2THHLEENAE G, FH I A 28 A B A — Ot B A T30
RARFERE
LR B MK IR AR B S e L, R IAA S A 47 %
2K 20 R A B F) S 3
3G 5 VS e e
AN IR RAB IR WREE, B24T
S T ke 5 A Bl T A 1 1
BERFTENE
L3 A R il

2 BN L SR A BEAS I D0, 4™ EE ST ) B 4k



hanilecson
IX TRk
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAE%$F-#1L

+. RJ45/RIASAP —IREFE

1. SR B+
2. BARSHL.

¥IFEF: 4500LBS (2. 05 M) 2 ThEE: 330mm
3. RJ45 “RZEETH G HERAEM ] .

a. HMER TIREETHEIN, 25U OR B0 TE A AN E 78 TH R A% !

b. KFahHmiE (9.32) LRFWHE (B MR (9.300 —, & sapLis Ry AT
ETb, EFEFTEER, A (A8) BTN e BiR (9. 200 4
THBURE, Jrari Al !

c. ZIRFFELAETE, i EA—BIER, R T (9.21) N4
Bt (9.20) M8 SRIEHAER AR (A8) ERIFHN, kTG .

d. WIATE ZRETHG LAER, BAUK Fahm R (9.32) ERFRHE B mKRE
(52—, 4%AE BN ERT T ETr, # M (A8) A TFHRHERIA]
B

e. HTUEETHE AL, FHTRERSL (9.28) KIE (9.30) AbHAET Bk
i (9.32) LRITA],

4. RJ45AP —IRZETE & HRAE A 1 1«

a. HMEH TIREETHEIN, 25U OR BT TE A AN E 78 TH R A% !

b. MIERMIEER G (9.36) BI] B, BEARFEE, , B 28R (9.20)
AETHEBURES, J7 rTE AL

C. “IRFTIEILAREE, MBRMEER AN (9.36), —IRF¥THEHIA T,



hanilecson

IX TR
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAEZFFHL

I\ BRI T A R B K AR

A a
=5 =

HF9000

th

HF9000L




hanilecson

IX TRk
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAE%$F-#1L
L
<L
B HF9000A
pd
=

HF9000AL

10



hanilecson
IX TRk
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAE%$F-#1L

HF9000 % %154

5339 (HF9000) /5850 (HFI000L)

4730 (HFGO0D) /52471 (HFOO000L)

4070 (HF3000) /4581 (HFI000L)

w

-
1i 4300 (HFS00) /4811 (HFA000L)
P |

fr &

=
w| o o =
cal S =
wl o o =
o 2] =
i

=]

=

=

}

i

2220
%ﬂ]

27 (s U3 A R 1 74)
1930 (5 3845 1977)

G

J |5 =
20

ERYEEE 92 B A3000PST (2. lkg/mm®) L E




hanilecson
X TR

HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAEZFFHL

—_—
—_—
—_—

1,3

HF9000

47 48
1.4 48 19
! 19 10 1.1
A, %

T
)
)

12



hanilecson

IX TR
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAEZFFHL

&g HF9000L

1.1

HF9000A

HF9000AL




hanilecson

IX TR
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAEZFFHL

e el e e e e i ==




hanilecson

IXEE oAk
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HFI000CNAL DYt %541

15



hanilecson

IX TR
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAEZFFHL

16



hanilecson

IX TR
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAEZFFHL

B\

B

17



hanilecson

IX TR
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAEZFFHL

HF9000AL



hanilecson

IXEE oAk

HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAEZFFHL




hanilecson

IX TR
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAEZFFHL

HF9000A

HF9000AL

20



hanilecson

IX TR
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAEZFFHL

B+

(60.1) a0

21



hanilecson

IX TR
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL VU2 FHH1

A+=

HF9000/HF9000L/HF9000AL ¥ & EBEER

-

22



hanilecson

IX TR
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL VU2 FHH1

HF9000A Y& & & #2121

B+ 1

23



hanilecson

IX TR
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAEZFFHL

LOCAL VIEW B
SUALE 1:6




hanilecson

IX R ek
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUFE:2S T #l
HF9000CN A% &R 41 3%

PR R SRV

e K5 4% HF9000 | HF9000L | HF9000A | HF9000AL
1 | NH4D-3000CN KB ST RS 1 1 1 1
1.1 | NH4D-3100G BN SEAE SR 3 3 3 3
1.2 | NH4D-3500H] T 4 2% S5 A 4 4 4 4
1.3 | NH4D-3200 SEAETHAR SR A 2 2 2 2
1.4 | NH4D-3200DC SEAETHAR M A 2 2 2 2
1.5 | NH4D-3303 BER] 4 4 4 4
2.1 | NH4D-2100 UX B T A 1 0 1 0
2.11 | NH4D-2100L IRAEEIE R O 0 1 0 1
2.2 | NH4D-1007 4%t 10 10 10 10
2.3 | NH4D-2004 EA 3 3 3 3
2.4 | NH4D-2002 e 1 2 2 2 2
2.5 | NH4D-2001 Bl 4 4 4 4
2.6 | NH4D-2005 1EFERR 4 4 4 4
2.7 | NH4D-2003 (SRS 1 1 1 1
3 | NH4D-2200 ) 3 A 1 0 1 0
3.1 | NH4D-2200L MBBIE IR KD 0 1 0 1
4.1 | NH4D-1100CNG B A 2 2 2 2
4.2 | NH4D-1145G AR A 1 1 1 1
4.3 | NHAD-1142 NESEI 2 2 2 2
4.4 | NH4D-1001 B 4 4 4 4
4.5 | NH4D-1008 AR 4 4 4 4
4.6 | NH4D-1009 By 4 4 4 4
4.7 | NH4D-1040 PR A Bk 8 8 8 8
4.8 | NH4D-1013 £B 4 4 4 4
4.9 | NH4D-1012 EA 4 4 4 4
4.10 | NH4D-1015 £ 4 4 4 4
4.11 | NH4D-1014 EC 4 4 4 4
4. 12 | NH4D-1005 NG A 4 4 4 4
4.13 | NH4D-1002 | 2 2 2 2
4.14 | NH4D-1016 AR 4 4 4 4
4.15 | NH4D-1004 13 2 2 2 2
4.16 | NH4D-1030 Th B 264 58 4 4 4 4
4.17 | NH4D-1006 e Hh 4 4 4 4
4.19 | NH4D-1011 A 8 8 8 8
4. 20 | NH4D-1004DC 15 2 2 2 2
4.21 | NH4D-1146G AR B 1 1 1 1
4. 22 | NH4D-4006 2300 2 2 2 2

25




hanilecson

IX R ek
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL DU % T
4. 23 | NH4D-1002DC A 2 2 2 2
5.1 | NH4D-4001 EROAT A 1 0 1 0
5.11 | NH4D-4001L EEOFT A CInED 0 1 0 1
5.2 | NH4D-4002 BRI B 1 1 1 1
5.4 | NH4D-4004G AT A 2 2 2 2
5.5 | NH4D-4005G EH B 2 2 2 2
6 |P/U TR 1 1 1 1
7 | NH4D-6900 G 0 0 2 4
8 | NH4D-6000 A A A 0 0 1 1
8.1 | NH4D-6500 /NI 0 0 2 2
8.2 | NH4D-6200 R AA 0 0 2 2
8.3 | NH4D-6100 JEEHR 0 0 2 2
8.4 |H4B-7110A ECIRIEREN 0 0 4 4
8.5 | H4B-7107 i 0 0 8 8
9 | NH4D-7000 —IRH¥T G 0 0 1 0
9.0 | RJ45AP TIRETE (SR 0 0 0 1
9.1 | NH4D-7100 b 55 ERA 0 0 1 1
9.2 | 30400-6005-2 FELLRAF 0 0 2 2
9.3 | PV-6003 g 0 0 2 2
9.4 | NH4D-7320 W R 0 0 1 1
9.5 | NH4D-7310 ANFERRSR A 0 0 1 1
9.6 | NH4D-7301 AN IR 0 0 1 1
9.7 | NH4D-7302 DA AR il 0 0 1 1
9.8 | NH4D-7303 V95T % Hly 0 0 1 1
9.9 | NH4D-7304 Hh (] il 0 0 1 1
9. 10 | NH4D-7305 R 0 0 2 2
9.11 | NH4D-7306 B 0 0 4 4
9. 12 | NH4D-7200 I s 0 0 1 1
9. 13 | NH4D-7510 FE Bl SRR 0 0 2 2
9.14 | 30400-6015A kB A 0 0 2 2
9.15 | 30400-6014A Bk E 0 0 2 2
9. 16 | NH4D-7501 B 0 0 4 4
9.17 | H4P-9401 R 0 0 8 8
9. 18 | NH4D-7520 R IEAE 0 0 2 2
9.19 | NH4D-7502 S 0 0 4 4
9.20 | NH4D-7410 BUEE 0 0 1 1
9.21 | NH4D-7402 [ £ 0 0 1 1
9.22 | NH4D-7401 L 0 0 1 1
9.23 | NH4D-7001 TH 6T 4 2l 0 0 1 1
9.24 | YG29-9100 TH &L 0 0 1 1
9.25 | NH4D-7002 LA Mk 0 0 1 1

26




hanilecson

IX R ek
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL DU % T
9.26 | 1WB-21 B 0 0 1 0
9.27 | NH4D-7003 INVIER: S 0 0 1 0
9.28 | 1/4NPT P 2k 1/4NPT 0 0 1 0
9.29 | H4B-Y002 JUR/EE DS 0 0 1 0
9.30 | 1WB-20 JBiE 0 0 1 0
9.31 | NH4D-7005 H Ak 0 0 2 1
9.32 | QF-9100 BR 1] 0 0 1 1
9.33 | NH4D-7004 IERGIEE SN 0 0 1 1
9.34 | RJ45AP-9801-1 | iK% 0 0 0 1
9.35 | 601048 IERGIER S 0 0 0 1
9. 36 | EPC002 KB 0 0 0 1
9.37 | RJ45AP-001 Ji] 7 4 0 0 0 1
9. 38 | SPC8-02 SLEZSS 0 0 0 1
10 | NH4D-5000 RHIE A 2 2 2 2
11 | H4P-4100 1E IR 2 2 2 2
12 | NH4D-5200 B b 2 2 2 2
13 | B52-4X40 FF 45 D 4 X 40 4 4 4 4
14 | B10-8X 35 7 S I2HE M8 X 25 4 4 4 4
15 | B40-8 I D8 20 20 20 24
16 | B41-8 “FEE D8 28 28 28 36
17 | B30-8 7N FIERE MS 16 16 16 20
18 | B30-20 7N AR R M20 4 4 4 4
19 | B41-20 S © 20 8 8 10 10
20 |B10-12X35 75 S I2HE M12 X 35 16 16 16 16
21 | B40-12 HRE AR D 12 20 20 44 48
22 | B41-12 P PE D 12 36 36 60 64
23 | B30-12 N AMERE M12 16 16 40 44
24 | B10-8X 16 75 S I2HE M8 X 16 8 8 8 8
25 | B24-6X10 TS IEET M6 X 10 16 16 16 16
26 | B20-8X20 7S FA IRAE S B ET M8 X 20 16 16 16 16
27 | B10-8X20 75 F S B2 HE M8 X 20 4 4 4 8
28 | B23-6X10 AR SLEET M6 X 10 22 22 26 26
29 | B41-6 T3 PE D 6 10 10 10 10
31 |B10-8X35 75 S I2HE M8 X 35 4 4 4 4
32 | B72-8 A ¥ 2 79 T 7K M8 8 8 8 8
33 | B33-8 Je e Bl R i Bk M8 8 8 8 8
34 | B10-8X30 7N K8 AR M8 X 30 4 4 4 4
35 | B84-35 JREAER D 35 XM10 1 1 2 2
38 | B20-10X25 7S A B A S RET M10 X 25 0 0 4 4
39 |B10-10X30 75 S B2 HE M10 X 30 0 0 4 4
40 | B60-25 SRR 8 © 25 0 0 2 2

27




hanilecson

IX R ek
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL DU % T
41 | B20-8X% 40 P 7S A IRAE S BRET M8 X 40 0 0 1 1
43 | B60-30 i FH 3P4 B © 30 0 0 2 2
44 | B60-20 Hh LR © 20 0 0 4 4
45 | B22-8X 16 7S A v 25 IR ET M8 X 16 0 0 4 4
46 | P19-160 O K I8 M18 X 160 16 16 16 16
47 | B11-16 X 40 75 LB M16 X 40(8. 8 Z7) 16 16 16 16
48 | B40-16 LS D 16 16 16 16 16
49 | B41-16 P D 16 16 16 16 16
51 | 30400-9053YZ BBk 1 1 0 0
52 | 1WB-05 JRE 1 1 1 1
53 | H4D-Y003 HLA Mk 1 1 1 1
54 | 1WB-11 JBiE 1 1 1 1
55 | LR-9801-11 B WAk 1 1 1 1
56 | B33-3/4-16 Je e pitnigEE 3/47-16 4 4 4 4
58 | NH4D-5300CNG-2 | BNzz4m2HAF (L=9377) 1 0 1 0
58. 1 | NH4D-5300CNLG-2 | #2222 (1.=10388) hik: 0 1 0 1
59 | NH4D-5300CNG-4 | N2z 4820 4F (L=7867) 1 0 1 0
59. 1 | NH4D-5300CNLG—4 | @2z 282044 (1.=8880) hi 0 1 0 1
60 | NH4D-5300CNG-3 | BNzz4a2HAF (1L=3192) 1 0 1 0
60. 1 | NH4D-5300CNLG-3 | #N2z2a 2044 (1.=3693) hn 0 1 0 1
61 | NHAD-5300CNG-1 | 4M2z#8 4044 (1L=4707) 1 0 1 0
61.1 | NH4D-5300CNLG-1 | @N2z4a 2044 (L=5201) hnd 0 1 0 1
62 | YG30-9100G3 TH &L 1 1 1 1
63 | NH4D-2020 THEL A 1 1 1 1
64 | B52-4X50 FF 45 D 4X 50 2 2 2 2
65 | B73-1B BEERINER S A K 178 0 0 64 64
66 | NHAD-6600 [i] 7 B 0 0 2 2
67 | NH4D-6700 TEBIE A 0 0 2 2
68 | NH4D-6800 TEBIH B 0 0 2 2
69 | NH4D-6000DC AN B A CRFFRR) 0 0 1 1
70 | B20-6 X 20 7S A IRAE S BRET M6 X 20 0 0 2 2
71 | B10-10X50 7N A S BB A M10 X 50 0 0 4 4
72 | B30-10 Vavil- 3530 28 28 8 8
73 | B10-10X25 75 S I2HE M10 X 25 0 0 2 2
74 | B40-10 HSE A E D 10 0 0 2 2
75 | B41-10 P @ 10 28 28 12 12
76 | B70-6200 ik 6200 0 0 4 4
77 | B60-10 b FH B P4 R © 10 0 0 4 4
78 | B41-24 P PE D 24 0 0 2 2
79 | B52-3X40 FF 44 ©3X 40 0 0 4 4
80 |B10-12X20 75 A S I2 A M12 X 20 4 4 4 4

28




hanilecson

X o
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL DU % T
81 | H4B-7108 g 0 0 4 4
82 | 30400-1999 i H Pl 4 4 4 4
83 | NH4D-2021 VI 2R 1 1 1 1
84 | NH4D-2022 AR BAR 1 1 1 1
85 | B33-27X2 JE JEBFABEBE M27 X 2 1 1 1 1
86 | NH4D-2030A CANENZN 1 1 1 1
87 | NH4D-2030B R B 2 2 2 2
88 |B20-4X8 P 7S A IR ST M4 X8 4 4 4 4
89 | B42-6 KEE D6 2 2 2 2
90 | B20-6X 16 7S H IRAE S BRET M6 X 16 2 2 2 2
91 | B23-10X20 Al AL SLAEET M10 X 20 24 24 0 0
92 | B23-10X 30 A AL SR AEET M10X 30 4 4 0 0
94 | B31-16 NFIERE M16 (8.8 47D 8 8 8 8
97 | BL10-6X25 7N F S B2 HE M6 X 25 1 1 1 1
98 | B33-6 JE e Bl R i Bk M6 1 1 1 1
99 | B21-8X16 7S F - i S5 e 8T M8 X 16 0 0 4 4
100 | SH4D-9200 LI 1 1 1 1
101 | NHAD-XWX-CN BR AL I I 4 A 1 1 1 1
102 | B23-4X 12 + R SR ET 4 4 4 4
103 | B23-5X 10 R SR ET 3 3 3 3
104 | B40-5 AR D 5 3 3 3 3
105 | B41-5 FEJE D5 3 3 3 3
106 | FP-GB-1 FP-GB-1 % fill §6 ol 2% 1 1 1 1
107 | BMW-2300G T3 ) S 4 4 4 4
108 | EPC8-02 YA gER il 1 1 1 1
109 | NH4D-2040 R 1 1 1 1
110 | EPMS b AR L3 1 1 1 1
111 | NH4D-2050 E 1 1 1 1
112 | EPL8-03 WSS W 1 1 1 1

29




hanilecson

IX TR
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAEZFFHL

Ju. WERIWBERS KBS

1. WUReSRI SN ULEIE R (EH-E)
2. WENIBIERS

a. WU R

b. WEICFRI4R

c. WERG TAEHH

d. AR
WA (36 DTE 24 VUM AR 77 L-HM 32 FUB VUM, BeE i1
H BB FE M i R o VS G4 0y 1504406, 21/19/16.
TRVERS s RIR S MRV 5 (00 47 S0 VIR A ()

30



hanilecson
X TR
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PYAE:z8 71

AN

B+t

31



hanilecson

IX TRk
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAE%$F-#1L
2. WL RA
a, V&K
A
AN
A5 — \
e | A8 j All
o VW L WM =

<>A2 ) {AG ==yt

e A3
b, WETTHEMAIR
8 TFE" YBZ-E2D311/1-02 1
7 2 W HCF-71/4 1
6 B 1] 1R YBZ-E2D311/1-03 1
5 i 7 1 LHRV-08-42 1
4 HLAL AM13-4HAC-3BC1 1 3} 380V 2. 2Kw
3 R CBK-F2. 5F
2 VE e YBZ-E2D311/1-10 1
1 THIAF YBZ-YXSL-10LA 1 28110 7+
s FFR Uths) A 44 &k

32



hanilecson

IX TR
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAEZFFHL

C, WUERG TAEFEHAT:

AR R BRSNS, AR, % BT, AshilEE, AR
JrMIE B TS A9 HEL R, [EIEEEATRESN. ML 5 R IEOCH], KR SR . R
ERS E A€ By IO ZEK . (HR G e i A BRI, B D R E . AT B TH%
Hl, FIb4tl, AL, FEEL TE. WR TR, s AV, RN L
PR, TR 8, FFAREI T,

AL IRBETEE R, K ALL =R TR A AL0 gL —Ml, =R ERAPIE,
BRI S — 26T 6 I TS A

33



hanilecson
X TR

HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAEZFFHL

AR (380V =AHEEML) (220V EAHWIE)
R S5 IR R SR TR PRI, AR B AL R T, R A FL A

SR BARE. ERAARTFX)
VER: 3omuEmear, BAMRES AR B L= R R R

34

BT 2%
L . ]
L2 )
R
B —
P
4 9 49 E |: C
—FR1 ¢
.ﬂﬁ‘—? L& I
- = [ 0V AC
L -TR =
(:’ fl\’“lc
o W | o= K, .
\_l\t_ E ,_::l h_\r_ 1
T - 41} |  -SB1 SR s o
- Ta| wm {__.\ 3 _HTJ - - A1 A2
hEEFR S | A A W EEVVF 4l E
{'h = :I-__ ]
B B _su’y MDY
\3~) | aw
= —
- =] o L]




hanilecson

IXBR ek
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUFE:2S T #l
Wi AR
P HPEIL R BRIV
o M ZHAH.
1 HUHLANE
® fuE LA TN EL LGN,
® —MHHLBNIEEL T AR, X AR £
2 HUILAL B s 77 (AR
® T I A A PRI T TR IV
T o WU 5218 T
3 © LIt ) R )RR 8 [
(ORI AE)
® S BIAME ) % A AR A AL B A R
4 7 ABAME ® ULHENTAERIALE T L
® iy W eI R AR E AR
o LUl idR, Hthi TR A, 4E2
5 L. SRR
FHEE .
6 CRFTEE TAEALE | e famiig (9.32) KJFALEZ T L.
® A TAEAILS, nlHiGE#H. BEN
7 Ho A

RIRLAR S . % . 800-828-3302

35




hanilecson

IX TRk
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAE%$F-#1L
HF9000CN &% DU A2 ML 2S48 5
75 BB AL 44 FR P ES B P
. NH4D-3000CN 14F YR i
! ALAE R NH4D-3100G 3t P
o NH4D-1100CN 11
7k 32
2 PR NH4D-1100CNDC 1 F
YG30-9100 i1 — 14
H4P-6000 (1WB-11) & —1E
NH4D-2000 (HF9000) NHAD-5300CN 1% 4%
NH4D-4001 #:0 4T A —1F
K 2 3
3 REHE LA YG30-9100 JH i 1F
NH4D-2000L H4P-6000 (1WB-11) W& —HR
(HF9000L) NH4D-5300CNL {42484
NH4D-4001L #:4F A —1F
NH4D-2200 (HF9000)
4 NFh 14
NH4D-2200L (HF9000L )
5 FHE NH4D-5000 2 1%
6 1 FIRR H4P-4100 2 1
7 P A NH4D-5200 2 1
8 W H4D-Y002 (1WB-05) 1 L=2200 &
9 Y B NH4D-4002 114 R A EK
. 30400-6014A 2 1 . .
10 B 30400-6015A 2 1 CEHLARD
11 ik 30400-6015-1 2 1 WA
RJ45AP 14 (GEWLAH ) HF9000AL H
— e 2E Tl &
12 —REFE RJ45 1 #F (EHLASHE ) HFI000A
13 W 1WB-20 (HF9000) 11 L=6000 77 #EHE GEHlAT)
I i NH4D-7005 #3k 2 fF LA
M — Rro0 VL NHaD7004 53 1 0F OBRURD
AK9 (HF9000)
15 0] A 244 1E OEHAHT)
AKOIL (HF9000L)
16 TR 3k 11
17 PR 11
18 P A& 114

36




hanilecson

IX TR
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAEZFFHL

HF9000CN 2 71| DU A28 - HLARHE {22 78 5.

v s 47 $i ik
fEZ ik B2 44 P19-160 16 & | ICHEF TR EE, P, G
NFIRIR K M8 X 25 A% | UESEEEAEEE, XCEHE, s R
INACSKIEE M16X40(8.8 2%) | 16 & | BEEIIE SR T, ghik
INAIZERE M16 (8.8 Z%) 8 1
JE B FARERE 3/47-16 4fF | ez g RIB REA 20 SR
FF 145 @ 4 X 40 At | R
1| brdfEME | BRI 10 1
H. A 4%k 30400-9053YZ 115
7N KB M6 X 25 144 EBFF T
JE B FAMERE M6 11
7N kg M8 X 30 4 1% [i] 5 H5 AT 7R 0 S A
JE B FAMERE M8 4 {
7Nk B M12X 20 A% | AR, gk

37




hanilecson
X TR

HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAEZFFHL

HF9000CN Z 51| DU 25 F+ 11 5 $RA4F I B

BIEE S &= 4R
2.2 NH4D-1007 ik
4.7 NH4D-1040 PR AR
4.12 NH4D-1005 /NG
5.2 NH4D-4002 I B
9.3 PV-6003 TR
58 NH4D-5300CN-2 Wez a2l 4+ (HF9000)
58.1 NH4D-5300CNL-2 P22 28 414+ (HF9000L)
59 NH4D-5300CN-4 Wz 2 24 (HF9000)
59.1 NH4D-5300CNL-4 W 22 2 20 A (HF9000L)
60 NH4D-5300CN-3 Wz 2 244 (HF9000)
60.1 NH4D-5300CNL-3 22 28 20 F (HF9000L)
61 NH4D-5300CN-1 W2 gg2a 4 (HF9000)
61.1 NH4D-5300CNL-1 2 28 20 F (HF9000L)
87 NH4D-2030B i R

38




hanilecson
X TR

HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAEZFFHL

iRz

AR XA

btk e I 28 HLTE

Vi 4% 42 R Ny HF9000CN,/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL U4 =03k [k 25 THA1L

] 95

WAL H 3

LB A4 R

R 2

ISR B A R ZE P2 I 2T L B2 mlRE A5 (b A N R 9 8 25 B PR 37720
A RHE . FEILRIE R RO SR, NIRIRBL 5 A I 55 . I NP BEAIRS, s 3)
LAH T ANA A 7] 2 %

® (EIf LA, MNHHGARER K =MinEs®E. —HRESEH
o —REBEARE . —hH DA,

Fzz@ ® NZBREAMREBR. WRE AR, FRARREBIRSGH, KRER
RtE o iAE 2 —, DA E B A2 75 ) DA 32 S B 55
® KRR A A w A&yt
® HIWSKHIE 18 AW, A ml % Sl IR H A IR 00~ S 2 A
VIS BRI ZOR A A dh o A s, A Rl 48 T BR S e 42
o DRIZMINFRATIBHEN, HPRRIER, KEIMFHTE (1 RS 5D
AT RS o B ORI FF AR F A .

Rz AT

o NETHRIBILH: allisth. MHAZ. BuREAE. BIRAFEIE.
A (R HIAS) BEAT BRGSO AN BB VE b i G 9 IR 55 UIRR
TR, TR PR ST A 2 W] (K A BEAT R B . By A R T IR 1B T
YU E SR

* . A

39



hanilecson

IX TR
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAEZFFHL

iRz

F P
ik S I 5 LU
WAL EAE | HF9000CN/HF9000CNA/HFI000CNL /HF9OOOCNAL U 4347 3 ik [ 24 T+ KL

) S

JEIHL H

ZE4 T 4 PR

BRI I

IR A R A R AE P2 2L FRA R R (b e R IEANENH 235 B ORI

A KHE . BB R IR, NIRRT & GRS . HAEREAIES, &3
LHMEAMALF KR,

® (EI L, MNFUIREARRER A =Minma®m. —h kB4 aH
o —REBSEART . —HOHF.

Ft:ﬁ ® NZEREARBR. Wiks kAR, ZRERERERSH, AMREF
RefEouikiEz —, DAIE v it 75 a) DL 32 e 9 i 55
® AfRBRIMNmA LT AT REER.
® IS HE 18 F A, FLZAR 2 w4 SN I A P 5 D0 A P # R fae
FIUEHIAS) ERGERAE ZRAE A dh R A s, A ml 4 T AR e .
o DRIZMIATIATIZEN, PR RIER, KEIMEHSE (H RS H#)
BAT VR SS . B NORINFAF AR R A

RIZ AT

o NETHRIBVEH: alliz. AN, EMBEAE. BIRAFEIE.
A% (B BEATHRARE SRR A E B VE T b e 9 R 55 SRR
TR, FTARMEARSTHLA 2 7 (I RRA N BEAT W 0. B E A e T IR I2VE
WG 1R o

) S &S

40



hanilecson

IX TR
HF9000CN/HF9000CNA/HF9000CNL/HF9000CNAL PUAEZFFHL

iRz

F P
ik S I 5 LU
WAL EAE | HF9000CN/HF9000CNA/HFI000CNL /HF9OOOCNAL U 4347 3 ik [ 24 T+ KL

) S

JEIHL H

ZE4 T 4 PR

BRI I

IR A R A R AE P2 2L FRA R R (b e R IEANENH 235 B ORI

A KHE . BB R IR, NIRRT & GRS . HAEREAIES, &3
LHMEAMALF KR,

® (EI L, MNFUIREARRER A =Minma®m. —h kB4 aH
o —REBSEART . —HOHF.

Ft:ﬁ ® NZEREARBR. Wiks kAR, ZRERERERSH, AMREF
RefEouikiEz —, DAIE v it 75 a) DL 32 e 9 i 55
® AfRBRIMNmA LT AT REER.
® IS HE 18 F A, FLZAR 2 w4 SN I A P 5 D0 A P # R fae
FIUEHIAS) ERGERAE ZRAE A dh R A s, A ml 4 T AR e .
o DRIZMIATIATIZEN, PR RIER, KEIMEHSE (H RS H#)
BAT VR SS . B NORINFAF AR R A

RIZ AT

o NETHRIBVEH: alliz. AN, EMBEAE. BIRAFEIE.
A% (B BEATHRARE SRR A E B VE T b e 9 R 55 SRR
TR, FTARMEARSTHLA 2 7 (I RRA N BEAT W 0. B E A e T IR I2VE
WG 1R o

X RAFER

Zl

41



BRARRIZEFAN. (1) HRAF
Hitk: LHEBIIEFFRX
# 1L A 1388 &

HiE: (0513) 82263361, 81261261
F£E. (0513) 82109502

R4 Pgk: 800-828-3302
BE4%: 226100

PIHE:  http://www.hanmecsonlift.com



